

鳳山南區扶輪社 捐 AED 救人

台灣新生報

作者：【記者何弘斌／高雄報導】 | 台灣新生報 - 2013 年 2 月 27 日 上午 12:05

高雄市鳳山南區扶輪社平時熱心公益，昨（廿六）日捐贈兩台「自動體外電擊去顫器」（AED）予高市旗津區公所及高市輪船股份有限公司，由旗津區公所謝水福區長及高雄市輪船公司張清泉董事長代表接受，並由高雄市政府衛生局蔡龍居副局長及旗津區公所謝水福區長致贈感謝狀以表彰善舉。

鑒於平假日藉由旗津輪渡站出入之居民或遊客數約一萬至一萬五千人次，若逢連續假期，出入人口數更可高達三萬人次以上，而今年三月初將落成啓用之旗津新行政中心，係為結合旗津區公所、衛生所及戶政事務所等相關單位之聯合辦公大樓，未來每日進出洽公民眾數將可達二五〇至三五〇人次，因此，未來兩台 AED 將分別放置於旗津輪渡站及旗津新行政中心。而高雄市衛生局為提升設置場所員工急救知能，已於今年一月廿一日邀請中華民國紅十字會高雄市分會協助旗津區公所、高雄市輪船股份有限公司及旗津區衛生所員工接受 CPR+AED 教育訓練，以保障洽公民眾及遊客的生命安全。

高雄市鳳山南區扶輪社洪茂霖社長表示，希望藉由此次的捐贈活動，達到拋磚引玉的功能。聯合捐贈人**仰德公司吳照興董事長**表示，**此兩組 AED 急救設備將透過網路雲端管理機制，把緊急救護、安全通報及安全監控三種系統整合為一**，讓救護站提供最佳的多元安全管理。

高市衛生局副局長蔡龍居表示，該局一直積極推廣在公共場所設置，以提升病患到院前存活率，該局也積極呼籲各界，**可將 AED 列入日後公益及慈善捐贈考慮選項**，讓**高雄市 AED 的設置地點能更加綿密完整**。

POCT[®]
OF TAIWAN

永康氏生技有限公司 YKS Biotech Co. Ltd.

www.poct.com.tw mark@poct.com.tw <tel:06-3133558> CP:0932-801-087